Sauvez la Planete!

La Déforestation = Ami Porter
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COMBATTRE contre 12 PS80

« Si vous utilisez un bateau, nettoyez-le sgi
envahissantes se propagent par voie marigy

* N'achetez pas de plantes qui‘sont des esp®
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Increase in sea Ievels ‘i‘_ 2 5
Increase in coastal erosion and rise in storm surge g

coastal storfhs like hurricanes arise. < .
Coastal French-speaking places in Africa such as Ivory Coast, thi€

UTIONS
Use Electr|C|te and water more,

Make use of Ener@ources’such asW’md and SoI :'&:Lergy instead of
Fossil Fuels. i : 5
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Elimination du carbone atmosphérique - kambiz Ghazinour

1- Réduire les émissions nettes avant d’atteindre la neutralité
carbone (court terme) : Agir en complément d’une décarbonation
profonde et rapide, en contribuant a réduire les émissions nettes de
COo2.

2- Compenser les émissions résiduelles (moyen terme) :
Contrebalancer les émissions des secteurs diffciles a décarboner d’ici
%}30 (acier, ciment, industrie chimique, transports

lourds, agriculture).

' 3- Dépasser la neutralité carbone pour atteindre un bilan net négatif

-" ong terme) : Continuer le depI0|ement pour retirer davantage de

..',,._.a gue nous n’en émettons, et ainsi ramener la concentration de
€02 dans I'atmosphere a des niveaux plus bas - en particulier dans le
ﬁg ou le réchauffement excéde temporairement la barre des 1.5°C.



